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ar | T gg Py o o i vl San &1 udS Sy o wan o e &
TRER UG TN | JETe0ny, FH4 | H1US HIT 1 TS ST, FHEfT 11 T TH SHTHI
2 Ug TRITQ, & 111 &1 U 3HFT 3 US TG, Sl 3% UH1 FH&T XiI O & fog
Fad] W | Ul Sl & i U 8| 39 el o faenfifal g1 evme 10 ot Ui &1

e fabaHl gt

g3 17:

BT 1 T UH 1 U SUTE T Uelldh P&l o ol M &1 S,
BT 1 B ERITMU M A Us P E@ = 3x 1 =3

wal 11 & faanfigf griemu U e USi Sl H@ = 3x2 =6
FT 111 & i gRI T W FA S T ESN=3x3 =9
SHUSR, Udies Hef gRI Y U i &1 dem Fafifed e
3,6,9,..,36

Tl a=3d=6-3=3Tn=12 ¢

A.P. &1 n TS| dab &1 T
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PE A9 URY Fd g TEN § FE 4 dR B B o [ERZIE]
0.5cm, 1.0 cm, 1.5 cm, 2.0 cm, ... GTd Ja] &ﬁfﬂ?ﬁ & dfadt UH (spiral)
TN T §, SISl W U T 81 SR8 HHVIG JHYigdl 9 &4 39 9fdd 31 o
TS 187 (w = 2 wiforg )

! .
Q

i
[H&d: U Hal A, B, A, B, ... ATS Hefgel &1 A==l 1, b, Ly, 1, B1]
F.3xY 18:
S{tigT BT URAM = 2 (2mr) = mr
3rtfgal @ BsaTd: 0.5 em, 1.0 em, 1.5 cm, 2.0 cm, ...
gafery, ygd oftfa @ &&1E 1, = 7(0.5) em
@“\fﬂfﬁaﬂaﬁﬁzz_nu 0) cm
DR, 1, 1, Ly, 1, ... P! oars Aafeiad &:
m(0.5) cm, m(1. D}c.'m n.'[l 5) cm, m(2.0) em, m(2.5) cm, ...

a=05md=10r-05r=05rdn=13 &

AP. @ n g AP &1 a1

n
-Srﬂ = E[Eﬂ + (ﬂ f 1]!’1]

13
= 6.5|m + 67|

22
SEE (? x-?-) = 65x22=143cm

3, e HANTA gl | &9 39 Uitd 31 $o da1S 143 cm T

HIT 19:

200 LI (logs) BT &l & ¥9 § 39 UHR @I 91l & ﬂaﬂﬁaﬁ-ﬂnﬁﬁﬁzu%
I STl Ufed H 19 @5, W SATA Ufdd H 18 @13, e (SFAT i) 1 T 200
ﬁmﬁuﬁﬁﬁ@w%maﬂﬂﬁﬁ% 87

£.3T 19:

Tay - a1l ufdd | @5 = 20, 37T Ufed H @5 = 19, I 37! Ufed H @5 = 18
TSR, w51 &1 gHaR Aot FHafefaa gt

20,19,18,17, .

el a = 20,d = 19— 20 = —1 TUTS, = 200 &,
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A.P. &1 n UGl dF &1 41

S =g[zu +(n—1)d]

= 200 = ;[zizm +(n—-1(-1)]

= 400 = n[40 —n + 1]

= 400 = 41n — n?

=n?—41n+400=0

= n’=16n—-25n+ 400 =0

=nn—16)—25(n—16) =10
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